

小区居民楼下水道污水外流

恶臭困扰附近居民,阳台窗户都不敢开



本报聊城7月23日讯(记者 王成 实习生 张华 王林凤 褚潇瑜) 壹粉“快乐人生8962”通过齐鲁壹点新闻客户端情报站发来一条信息:聚源巷D区1号楼和2号楼之间有污水横流,散发的恶臭对居民生活造成很大的不便。

7月22日上午,记者来到聊城市城区聚源巷D区1号楼与2号楼。聚源巷D区1号楼的居民说,2号楼窗户阳台下的绿化地早在两三个月前就出现了污水聚积情况。污水排不出并且发出阵阵恶臭,影响了当地居民的生活。居民们反映,因为这污水的恶臭味,他们连阳台窗户都不敢开,并且一走出家门就能闻到臭味。

2号楼的管理人员袁先生介绍,2号楼的下水管道连着这片区域的下水管主干道,而在建楼以来的十多



散发着恶臭的污水就在居民家的窗户底下。

年里也没见有人疏通过,导致下水管道主干道淤堵,污水排不出外溢。针对1号楼居民提出的污水聚积问题,袁先生也表示,他们已经在今年五六月份左右组织居

民清理过一次。袁先生说,聚源巷D区2号楼不同于1号楼有物业管理。对于污水堵塞、下水道不通这种问题也是居民自筹资金雇人疏通下水道。居

民们反映,楼前楼后的污水排放通道在下雨天情况更严重,污水直接会从通道口冒出来。因此,他们希望有关部门能管一管,把下水道堵塞的问题解决一下。

还路于民!暂扣违停非机动车100余辆

聊城交警集中整治非机动车乱停乱放

本报聊城7月23日讯(记者 李怀磊 通讯员 张亚林) 为进一步营造干净整洁、文明有序的道路交通环境,聊城市公安局交警支队城区执勤三大队始终坚持严格执法、规范执法,对影响市容市貌的顽疾之一——乱停乱放非机动车进行持续性常态化治理,净化道路通行秩序,还路于民。

7月21日下午,执勤三大队组织警力,对柳园路新东方尚街门前非机动车乱停乱放现象进行集中整治。此次行动全面清理违规占道停放、无序停放的非机动

车辆。整治行动中,对车主在现场的,劝其规范停放,对拒绝驶离和车主没在现场的车辆,依法对其进行拖离暂扣。

此次行动,共出动警力15人,执勤执法车5辆,依法暂扣违停非机动车100余辆。下一步交警部门将继续加大管理力度,对乱停乱放的非机动车车主进行宣传教育和引导,确保辖区非机动车停放规范有序。

在此呼吁广大交通参与者,非机动车的规范停放,绝不能仅依靠执法人员



民警对柳园路新东方尚街门前非机动车乱停乱放现象进行集中整治。

的提示纠正或强制整治,更需要广大市民的自觉遵守,

在生活中和工作中养成守法依规停放车辆的好习惯。

省科技厅深入俎店走访慰问贫困群众

近日,山东省科技厅厅长唐波一行深入莘县俎店镇,开展“不忘初心、牢记使命”科技扶贫调研活动,走访慰问困难群众。

调研和走访慰问期间,唐波先后深入俎店镇前马屯村、西路满村,现场了解帮扶村贫困群众需求,研究科技帮扶措

施,走访慰问困难群众,给西路满村陈学军等贫困户送去米面油等生活慰问品。他指出,省科技厅派驻第一书记要担当作为、真抓实干,及时掌握贫困户的生活现状并解决他们存在的困难和问题。要结合帮包村实际,大胆探索并稳步推进

调整传统作物种植结构、提升大棚种植品质、建立产业扶贫联结机制的三条路子。要统筹资源、发挥科技优势、整合力量,调动各方面的积极性、创造性,形成抓党建促脱贫攻坚的强大合力。

座谈会上,唐波希望省科技厅派驻五位第一

书记珍惜机遇,认真学习锻炼,不断提升群众工作能力,改革发展能力,在大力实施乡村振兴战略的实践中建功立业、展现良好形象。省科技厅将加大对科技扶贫工作的支持,全力保障科技厅派驻“第一书记”开展工作。
(孙永川)

镇、村书记齐入户,确保走访对象全覆盖

近日,莘县大王寨镇根据县扶贫开发办公室下发的《关于报送县乡村三级书记遍访贫困对象工作情况的通知》要求,迅速召开党委扩大会议,讨论、分析全镇扶贫工作面临的新形势、新问题、新任务,在遵循上级“继续开展五级书记

遍访贫困对象行动”精神的前提下,确定了遍访贫困对象的方法和步骤。

随后,大王寨镇组织召开镇村干部会议,传达上级遍访贫困对象的精神和镇级会议研究的意见、方法,在全镇掀起走访贫困对象的大高潮。

安排遍访工作时,大王

寨镇主要领导表示,“我们要通过这次遍访活动,掌握贫困户生产、生活的最新动态,了解他们对我们扶贫工作意见和建议,真正把我们的帮扶工作做到群众的心坎里……”

坚决打赢脱贫攻坚战,确保到2020年现行标准下农

村贫困人口实现脱贫,是党中央作出的庄严承诺,大王寨镇立足自身实际,通过采取产业扶贫项目、公益性岗位、政策兜底等多种措施,达成全镇所有贫困对象稳步脱贫目标,为全社会打赢脱贫攻坚战贡献出自己的力量。
(马泽磊)

烈日高照打扫忙 为贫困户打扫卫生

炎炎夏日,贫困户家中的环境问题成为了莘县十八里铺镇扶贫工作人员心中的一个牵挂。十八里铺镇进行全面梳理排查,建立贫困户家庭环境“脏乱差”对象台账。与扶贫专干沟通,因人施策,制定具体帮扶措施。

对于有劳动能力的,引导贫困户注意卫生,改变贫困户的思想从而克服不良生活习性。对于无劳动能力的贫困户,扶贫办将开展专门活动,如利用青年志愿者帮扶,利用公益性岗位、邻里救助等方式,将贫困户家里打扫干净。

扶贫办带领全体包村干部,深入到十八里铺镇每一户贫困户家中,发扬不怕脏、不怕苦、不怕累精神,帮助贫困户清扫屋内死角、清扫庭院、清运垃圾,对贫困户家中生活物品摆放进行整理。同时积极引导贫困户养成文明健康生活习惯,鼓励他们坚定改变贫困落后面貌的决心,在思想上和生活习惯上先“脱贫”,促使扶贫政策入脑入心,切实将扶贫帮困落实到实处,让困难群体感受到来自党的关爱和温暖。

通过大家的一起努力,既美化了贫困户的生活环境又密切了党群关系,也受到群众的一致好评。**(王远征)**

开发区深化脱贫攻坚 与实施乡村振兴战略衔接

开发区高度重视乡村振兴工作,引导优秀青年人才下乡、鼓励农村实用人才兴乡,提供广阔的发展平台。以大棚产业为依托,发展特色种植业,支持农民专业合作社等主体承担培训任务,开展符合农村实际的培训班。积极组织村干部培训班,加强科技、经济、农用等知识培训,实现乡村振兴,着力激发贫困人口内生动力,着力夯实贫困人口稳定脱贫基础。
(时书明)

开发区提升农村薄弱学校 办学水平助力脱贫攻坚

开发区坚持完善农村学校办学条件,着力缩小优质学校与薄弱学校的差距,确保学校办学条件基本均衡,全面助力脱贫攻坚。开发区在农村学校按标准配置了实验仪器等,所有学校实现“教学网络班班通”、学校录播室全覆盖。同时,开发区还不断加大教师补充培训力度,全面提升了教师队伍的整体素质。
(时书明)

开发区东城办事处 开展扶贫政策宣讲

7月份,东城办事处开展了“夏季送凉爽”、扶贫政策宣讲活动。街道机关干部为帮包贫困户送去了灭蚊药剂和毛巾等物品,送去了“特惠保”手册,并认真讲解扶贫政策。通过走访,进一步了解了贫困户的家庭基本情况、收入来源等基本信息,贫困户进一步提高了扶贫知晓率,提高了脱贫质量。

开发区多措并举 做好健康扶贫

2019年以来,开发区统一印制了“我承诺,我服务”的主题宣传海报7000余张,为贫困户发放家庭医生签约服务明白纸10000余份,进行了多角度宣传;注重发挥乡镇(街道)作用,打造一站式服务,实现了签约服务工作的数字化监管,收效显著,相比之前就诊普遍需要2-3个小时,目前压缩至半个多小时,就诊体验也得到显著改善。
(时书明)